

Referat fra menighedsrådsmøde tirsdag den 18. februar 2025 kl. 18.00

## i Sct. Norberts Hus

Stephan havde mad med.

Til stede: p. Gregor, Stephan Hoyos (formand), Magdalena Szelag-Dall og Benedicte Knudsen (referent)

Sven Jensen var indbudt til at gennemgå årsregnskab 2024 og budget 2025

Afbud: Birgitte Balsløv, Peer Louis Aarestrup og Marianne Kofmann

Dagsorden:

### 1. Regnskab ved Sven herunder

- a. Gennemgang regnskabet 2024 og budget 2025  
En oversigt hænges op i våbenhuset
- b. Orientering omkring vores kirkeskat  
Tages der initiativer for unge, som fylder 18 år?
- c. Status på vores renoverings projekt  
Skolen har givet et bidrag på 5.000 kr.

### 2. Godkendelse af sidste referat og godkendelse af dagsordenen

Referatet blev godkendt.  
Dagsordenen blev godkendt.

### 3. Punkter til behandling

- a. Højttalere  
Pjotr kigger stadig efter hvide højttalere til brug i Sct. Norberts Hus..

### 4. Meddelelser fra sognepræsten

- a. Ukrainerne markerer starten af krigen på søndag. Borgmesteren kommer.

### 5. Meddelelser fra menighedsrådsformanden

- a. Fastemiddagen den 23 .marts, er der styr på den ?  
Magdalena indkalder caritasgruppen. Menigheden tager gerne mad med.
- b. Øm valfarten  
Der arrangeres bus i samarbejde med Fredericia.

c. Mikrofon ved læsepulten

Jfr. sidste møde punkt 2.a udsendte Britta en anmodning til lektorerne om at tilrette mikrofonen til den individuelle talehøjde.

d. Opgaver til fordeling i sognet

Da Britta Abildsten ønsker at blive fritaget fra sine hidtidige opgaver, skal opgaverne fordeles ud på andre i menigheden. Stephan opsøger emner.

e. Udnævnelse til skolens bestyrelse

Flemming Hundevad Meng blev genudpeget til menighedens repræsentant i Sct. Norberts Skoles skolebestyrelse.

6. **Børn og unge**

Førstekommunikanterne tager til kateketisk weekend på Øm fredag den 21. til og med søndag den 23. februar. Vi ønsker gode oplevelser og en masse sjov!

7. **Eventuelt**

- Magdalena har mulighed for at videregive en godt tilbud til private i menigheden gennem kirken fra forsikringsselskabet Vejle Brand. Stephan undersøger om evt. forbehold fra bispekontoret.
- Der er et ønske om, at latinske messer koordineres, så de ikke falder på samme dag.
- Spørgsmål til p. Gregor, om han har brug for en sognesekretær. Det har han umiddelbart ikke.

Næste møde tirsdag den 18 marts kl. 18.00

Marianne tager mad med

Torsdag den 19. februar 2025

*Benedicte Knudsen*